

# 大事記

## 1997 年

- 5/2 行政院核定國立高雄大學籌備處正式成立，並任命國策顧問暨國立臺灣大學法律系教授王仁宏先生為籌備處主任。
- 5/16 舉辦「籌設高雄大學公聽會」，由高雄市政府吳敦義市長主持。
- 6/11 教育部第 335 次部務會議，吳京部長親自主持王仁宏主任就職宣誓。
- 6/13 高雄市中山高中同意本校借用該校行政大樓五樓、第二會議室、資料室、走廊做為籌備處辦公室。
- 9/11 完成敦聘鍾玲教授、劉宗榮教授、王鳳生教授、黃文璋教授、歐善惠教授、李水龍教授、黃俊傑教授為教務諮詢小組委員。
- 10/27 於台北辦公室舉辦「經濟管理學院學門規劃會議」及「亞太事務學院學門規劃會議」。
- 10/28 於台北辦公室舉辦「理學院學門規劃會議」及「人文社會科學院規劃會議」。
- 11/8 召開法學院學門規劃會議。
- 11/17 召開生命科學院學門規劃會議。
- 11/20 召開工學院學門規劃會議。
- 12/31 高雄市政府工務局邱漢生副局長率工務局都發處、土地開發總隊等相關人員至本校召開高雄大學校園規劃配合事項會議。

## 1998 年

- 3/5 義守大學來函同意借調資訊工程系洪宗貝副教授至本校擔任校園資訊化相關工作。
- 3/12 假高雄市麗尊大酒店舉行「國立高雄大學校徽徵選活動」記者會。
- 4/15 假台灣新聞報社舉辦「國立高雄大學校徽」徵選評審，從應徵之 357 件作品中，選出 6 件作品。這 6 件入圍作品印製成選票於台灣新聞報刊出，俾利民眾票選。
- 5/5 王仁宏主任率領主管至教育部向林清江部長簡報本校籌備情形。
- 6/30 王仁宏主任主持「國立高雄大學第一年校舍建築基地整地工程」開工典禮，並邀請高雄市吳敦義市長、黃俊英副市長、工務局陳繼志局長、地政處宋清泉處長及李水樹、林漢平、陳圳榮等三位里長共同剪綵。中午舉行鄰里公聽會，黃副市長代表市府參加，場面熱烈。
- 10/17 第一年增設 7 系所計畫書送教育部審查。
- 10/15 與台南工業科學園區籌備處簽立合作意願書。

## 1999 年

- 3/2 王仁宏主任主持「國立高雄大學第一綜合教室新建工程（建築工程）」動土典禮，邀請高雄市政府侯和雄副市長及楠梓地區市議員及地方里長共同剪綵。
- 4/1 與中華台北亞太經濟合作（APEC）研究中心（台經院）簽訂合作意願書。
- 7/7 王仁宏主任主持「國立高雄大學理工第一實驗大樓新建工程（建築工程）」動土典禮，邀高雄市政府謝長廷市長及地方民意代表共同剪綵。
- 8/2 獲准於 89 學年度設立西洋語文學系、法律學系、應用經濟學系、應用數學系及電機工程學系。
- 10/2 獲准於 89 學年度增設政治法律學系。

11/2 「國立高雄大學第一綜合教室新建工程（建築工程）」上樑典禮。

## 2000 年

- 1/1 為因應千禧年 Y2K 問題，由資訊規劃專案小組洪宗貝執行秘書等留守辦公室，至跨越子夜 12 時，未發生任何問題。
- 2/1 舉辦設校典禮，首任校長王仁宏佈達儀式，連戰副總統蒞臨致詞。
- 3/13 辦理 89 學年度申請入學工作。
- 4/17 教育部來文核定 90 學年度增設 6 學系：運動健康與休閒學系、財經法律學系、應用化學系、土木與環境工程學系、生命科學系、亞太工商管理學系。
- 5/9 教務處召開校教評會第 1 次會議。
- 6/27 召開第 1 次行政會議（出席人員共 26 位）計通過（含修正通過）提案 7 案。
- 8/3 辦公室正式搬遷至新校區。
- 8/29 台南科學工業園區開發籌備處蒞校舉行合作換約儀式及座談餐會。
- 9/5 本校組織規程奉考試院函准予核備。
- 9/13 圖書資訊館正式開放服務。

## 2001 年

- 1/12 獲准於 90 學年度設立運動健康與休閒學系、財經法律學系、亞太工商管理學系、應用化學系、生命科學系及土木與環境工程學系。
- 1/30 召開第 1 次校務會議。
- 2/9 教育部核定同意 90 學年度增設法律學系及政治法律學系二年制在職專班。
- 2/22 教育部核定 91 學年度增設金融管理學系、資訊管理學系、應用物理學系、民族藝術學系及都市發展與建築設計學研究所等 5 系所。
- 5/4 於演講廳舉行第 1 次學生與校長座談會。
- 5/9 「國立高雄大學學則」經報教育部，准予核備在案。
- 5/31 舉行本校僑生招生委員會第 1 次會議。
- 6/1 電子公佈欄（BBS）新版上線使用。
- 7/1 與教育部電子公文交換系統上線使用。
- 7/6 召開第 1 次校務基金管理委員會。
- 9/20 獲准於 91 學年度增設法律學系碩士班。
- 12/4 前總務長黃建輝教授病逝，王仁宏校長主持治喪委員會。

## 2002 年

- 3/16 21 米大學南路通車，由高雄市謝長廷市長主持。
- 3/20 校址更正為：高雄市楠梓區高雄大學路 700 號，英譯名稱：No.700, Kaohsiung University Road, Nan-Tzu District 811, Kaohsiung, Taiwan.
- 5/17 陸委會蔡英文主委應亞太工商管理學系邀請蒞校專題演講「WTO 台灣加入後大陸政策之調整」。
- 6/4 教育部來函同意成立「法學院」。
- 7/1 91 學年度大學考試分發入學招生考試，本校負責高雄三考區試務工作。
- 8/19 王仁宏校長率相關同仁至教育部向黃榮村部長簡報校務發展概況。

- 8/29 舉行與美國教育測驗服務社成立 TOEIC 南部協辦中心簽約暨掛牌典禮。
- 10/16 公共工程委員會來校評鑑圖資大樓競選公共工程金質獎。
- 10/30 獲准於92學年度增設化學工程及材料工程學系及統計學研究所。
- 11/22 語文中心正式開班授課。
- 12/10 舉行「高大心、火樣情—棒球場啟用儀式暨腳踏車環校」活動，由王仁宏校長主持。

## 2003 年

- 1/7 獲准於 92 學年度設立生物科技研究所。
- 3/11 舉行高大植樹季系列第 1 梯次活動，邀請高雄市侯和雄副市長、高雄縣吳裕文副縣長、陳茂雄考試委員、張宗仁校長、高雄大學之友召集人、社區發展協會、援中國小學童等共約五百人參與，為本校植樹留念。
- 3/21 王仁宏校長及李育嘉副校長、高誓男主任秘書赴國光中學，研商該校與油廠國小、國光高中併入本校之可行性及相關事宜。
- 5/3 舉行創校 3 週年校慶慶祝大會，教育部黃榮村部長與高教司黃宏斌司長親臨祝賀。
- 5/27 教育部來函同意成立「工學院」。
- 7/5 圖書資訊館於 7/5-14 進行搬遷。
- 10/3 王仁宏校長代表本校與高雄市謝長廷市長及美國教育測驗社亞洲區代理公司王星威總經理簽訂策略聯盟。
- 10/29 召開第1次校長遴選委員會會議，推選李博志教授為召集人。
- 11/25 獲准於93學年度增設電機工程學系（第二班）、資訊工程學系、經濟管理研究所及電機工程學系碩士班。

## 2004 年

- 1/8 教育部來函同意成立「理學院」。
- 1/16 王仁宏校長主持「WTO 與區域經濟發展研究中心」揭牌典禮。
- 2/22 與高雄縣政府簽署「推動南區圈研究發展合作協議書」。
- 2/26 舉行德國名音樂家 Hr.Steinfatt 鋼琴獨奏會暨王仁宏校長退職音樂會。
- 3/12 獲准於 93 學年度設立政治法律學系碩士班。
- 4/30 為增進社區總體營造，推動大學城與校際交流，與高雄市立中山高中締結教育夥伴合約簽約典禮。
- 5/2 舉行 4 週年校慶慶祝大會。
- 5/6 教育部來函同意成立「人文社會科學院」。
- 6/5 辦理第 1 屆畢業典禮。
- 6/5 舉辦塔樂禮宣言簽署典禮，成為台灣第一所簽署宣言之學校。
- 6/11 國立台東大學郭重吉校長一行 8 人為該校規劃知本校區及未來整體發展蒞校參訪。
- 8/31 辦理卸任王仁宏校長及新任黃英忠校長交接典禮，由教育部呂木琳次長監交。
- 11/12 與中山大學簽署兩校策略聯盟協議書。
- 12/5 教育部杜正勝部長來校訪視，與黃英忠校長及中山大學張宗仁校長座談簡報。
- 12/14 高大卓越講座邀請教育部范巽綠政務次長來校專題演講。

## 2005年

- 1/27 圖書資訊館與國立中山大學圖書館簽訂館際合作協議。
- 3/8 高大卓越講座邀請立法院王金平院長蒞校演講。
- 4/11 高雄汽車客運公司之 20 路車於校園內增設圖書資訊大樓、學生第一宿舍及籃球場三個停靠站，每日（逢假日停駛）配合本校學生希望的時間往返楠梓車站與本校之間，共五個班次。
- 4/27 辦理全校運動會。
- 4/30 配合5週年校慶舉辦法學院大樓落成剪綵典禮。
- 5/19 開校元老、都市發展與建築研究所教授黃世孟發表新書「校園物語—大學總務長日記」。
- 6/4 辦理第 2 屆畢業典禮，教育部杜正勝部長親臨致詞。
- 6/21 獲准於 95 學年度設立統計學研究所博士班。
- 7/8 獲准於 94 學年度增設高階經營管理碩士在職專班（EMBA）。
- 8/1 綜合教學部更名為「通識教育中心」。
- 8/24 獲准於 95 學年度設立土木與環境工程學系碩士班、應用數學系碩士班。
- 10/17 獲准於95學年度設立亞太工商管理學系碩士班、應用化學系碩士班。
- 11/10 獲准於95學年度增設國際高階經營管理碩士在職專班越南班（IEMBA）。
- 11/28 教育部杜正勝部長、立法院教育及文化委員暨高雄各大專院校校長蒞校座談指導。
- 12/20 教職員社團「光鹽社」首次進行聖誕節報佳音活動，經歷多年，成為本校聖誕節固定活動。

## 2006年

- 2/20 教育部來函同意成立「管理學院」。
- 4/29 舉行 6 週年校慶大會，邀請呂秀蓮副總統蒞臨祝賀。
- 6/10 舉行第 3 屆畢業典禮，主題為「時光倒流回首過去，攜手共同邁向未來」。
- 9/20 教育部高教司蒞校召開本校與中山大學整併案座談會，決議兩校應不受整併案之影響，繼續以策略聯盟的方式進行合作，以利兩校發展及資源整合。
- 10/3 獲准自 96 學年度起民族藝術學系更名為傳統工藝與創意設計學系，另於 96 學年度設立運動健康與休閒學系碩士班、應用經濟學系碩士班、金融管理學系碩士班、資訊管理學系碩士班、應用物理學系碩士班、化學工程及材料工程學系碩士班及資訊工程學系碩士班。
- 12/20 永續校園局部改造計畫向教育部申請獲得100萬元補助，於完成風力汲水設施及水車發電設施後，教育部訪視委員蒞校訪視，給予極佳評價。

## 2007年

- 4/28 舉行 7 週年校慶大會。
- 5/23 教育部蒞校進行「95 年度教學卓越計畫實地考評」。
- 6/4 獲准於 96 學年度增設國際高階經營管理碩士在職專班澳門班（IEMBA）。
- 6/7 簽訂高高屏區域教學資源中心合作承諾書。
- 6/9 舉行第 4 屆畢業典禮。
- 6/20 獲准於 97 學年度增設應用數學系博士班及高階法律暨管理碩士在職專班（EMLBA）。
- 10/5 進行校長續任案投票，黃英忠校長獲同意續任。
- 10/15 獲准於97學年度增設東亞語文學系。
- 10/25 獲准自97學年度起經濟管理研究所更名為經營管理研究所。

- 10/19 教育部杜正勝部長蒞校視察國家圖書館南部分館場地。
- 12/17 於台灣蘭花生物科技園區舉行「國立高雄大學與台南縣政府台灣蘭花生物科技園區產學合作簽約及揭牌典禮」。

## 2008 年

- 3/9 高雄捷運世運站至本校接駁公車自即日起於校門口設立站牌。
- 4/25 舉行 8 週年校慶大會，與國家發展研究院、高雄第一科技大學及大陸西南大學簽署學術交流協議，並與西南大學舉辦學術交流座談會，討論兩校未來學術合作項目。
- 6/21 舉行第 5 屆畢業典禮，邀請蕭萬長副總統蒞臨致詞。
- 9/5 黃英忠校長與蘇豐文副校長前往廈門大學參加第 2 屆海峽兩岸大學校長論壇。
- 9/28 黃英忠校長與蘇豐文副校長前往智利參加第 15 屆世界大學校長會議。
- 11/7 校歌歌詞評選委員會議評選出第 1 名之校歌歌詞，由賴南海先生填詞。

## 2009 年

- 1/16 於第 96 次行政會議頒發獎狀、獎金予校歌徵選前三名得獎者。
- 5/1 獲選為教育部綠色大學示範學校。
- 5/1 辦理 9 週年校慶慶祝活動。
- 5/14 國防大學校長金乃傑上將一行 9 人蒞校參訪並簽署校際合作策略聯盟協議。
- 6/20 舉行第 6 屆畢業典禮。
- 6/20 黃英忠校長頒授「財團法人洪四川文教公益基金會」洪四川董事長名譽博士學位，表彰其在教育上的貢獻。
- 9/20 本校 24 名同學擔任世界運動會志工，高雄市政府舉行「愛要延續-世運志工感恩晚會」，頒發合作學校感謝狀及參與服務的世運志工榮譽狀及獎牌。
- 9/22 駐校藝術家林喚玲於國際會議廳舉辦「88 水災募款音樂會」，現場的同學與民眾發揮愛心捐款。黃英忠校長與一級主管發起薪水一日或數日捐，募款所得作為學生急難救助金與捐贈紅十字會之用。
- 11/5 風雨球場動工，洪四川名譽博士捐助興建經費 2,050 萬元。
- 12/25 第 20 次校務會議通過本校校訓為「博學、弘毅、崇德、創新」。

## 2010 年

- 3/10 獲准於 99 學年度增設國際高階經營管理碩士在職專班上海班（IEMBA）。
- 3/23 EMBA 金門校區完工啟用。
- 3/29 舉行人文社會科學院大樓興建工程動土典禮。
- 5/1 舉行高大創校 10 週年慶祝大會，主題為「飛躍十年 璀璨十刻」，行政院吳敦義院長親自出席祝賀，期勉全校教職師生「讓台灣的春天從高雄出發」。
- 6/11 獲准設立電機工程學系博士班。
- 6/18 經第 108 次行政會議決議通過，將風雨球場定名為「洪四川運動廣場」。
- 6/26 舉行第 7 屆畢業典禮。
- 7/2 風雨球場竣工。
- 7/13 榮獲 99 年推動環境保護有功學校大專院校組特優（第 1 名）。
- 9/21 獲准於 100 學年度設立運動競技學系。

9/22 對全校學生發送電子郵件，募集協助 919 凡那比水災災後校園重建志工，並電請服務性社團負責人協助招募，計有 165 名志工學生加入校園復建行列。

## 2011 年

- 1/1 慶祝中華民國建國百年。
- 1/18 「高雄大學濕地」計 5 公頃通過內政部營建署國家重要濕地評選，公告為國家重要濕地，編號第 60 號，為新增地方級濕地。
- 2/1 獲准於 100 學年度增設國際高階經營管理碩士在職專班海西班 (IEMBA)。
- 3/10 獲准於 100 學年度設立國際企業管理碩士學位學程 (IMBA)。
- 3/26 吉他社及希望種籽社代表參與全國社團評鑑，分別榮獲優等及績優獎。
- 4/30 舉辦 11 週年校慶活動。
- 6/3 獲准於 101 學年度設立財經法律學系碩士班。
- 6/25 舉行第 8 屆畢業典禮。
- 6/26 黃英忠校長赴美參加第 16 屆世界大學校長會議 (IAPU XVI Triennial Conference)，資訊管理學系王學亮主任陪同前往各姐妹校參訪，並與喬治梅森大學簽訂學術交流協議。
- 9/1 賴怡秀老師及歐馨雲老師榮獲國科會 100 年度大專院校獎勵特殊優秀人才措施補助。
- 10/20 行政大樓動土。
- 11/4 人文院、理學院、工學院共同舉辦海峽兩岸發展論壇。
- 12/15 教育部核定都市發展與建築研究所、傳統工藝與創意設計學系合併為「創意設計與建築學系」。
- 12/26 黃英忠校長擔任綠色大學聯盟籌備委員。
- 12/27 榮獲 100 年「愛水節水績優獎」節水評比第 2 名。

## 2012 年

- 4/28 舉辦 12 週年校慶活動。
- 6/23 舉行第 9 屆畢業典禮。
- 8/31 黃肇瑞教授就任第 4 任校長。
- 9/1 成立國際事務處，土木與環境工程學系袁菁教授兼任第一任國際長。
- 9/14 黃肇瑞校長接待世界返台僑生校友會之領袖幹部蒞校參訪。
- 9/26 黃肇瑞校長應邀參加美國在台協會高雄分處第 1 任美籍文化官就任晚宴。
- 10/1 創新育成中心進駐廠商易吉益節能公司榮獲第 8 屆烏克蘭國際發明展三面金牌獎。
- 10/1 人文社會科學院大樓新建工程正式獲得內政部綠建築標章證書，並榮獲綠建築黃金級之等級。
- 10/15 黃肇瑞校長與陳振華主任秘書拜會成功大學黃煌輝校長，洽談兩校合作事宜。
- 10/16 研發處「學術交流組」移撥至國際事務處。組別變更為「企劃組」、「建教合作組」、「技術推廣與服務組」。
- 10/17 工學院中庭「欣欣向榮」銅雕裝置藝術落成，黃肇瑞校長親臨剪綵致詞。
- 10/28 東亞語文學系協助駐臺北韓國代表部舉辦第 28 期韓國語文能力測驗 (TOPIK)。
- 10/30 黃肇瑞校長參加東南亞校長會議 (SATU)。
- 11/2 研發處舉辦第 1 屆學生創意競賽。
- 11/12 召開策略發展目標及績效指標研商會議。

- 11/17 創意設計與建築學系翁群儀老師指導鍾群光同學、周庭彧同學以作品「來這坐」參加「2012 工藝之夢」榮獲創新設計組佳作。
- 11/19 舉辦化學工程及材料工程學系工程認證期中審查實地訪評。
- 11/24 運動競技學系林晏合同學參加菲律賓蘇比克灣鐵人兩項亞洲錦標賽，榮獲第六名。
- 12/1 環安衛中心辦理 101 年永續週敢染校園環境教育計畫獲選為環保署績優案件。
- 12/1 黃肇瑞校長主持新生家長座談會。
- 12/11 創新育成中心進駐廠商士頓數位科技股份有限公司、達陣資訊有限公司榮獲「101 年度亮點企業/潛力獎」。
- 12/11 創新育成中心獲得經濟部中小企業處「101 年度微小型企業亮點計畫案」執行感謝狀。
- 12/14 運動競技學系棒球隊代表學校參加大專盃公開組甲 2 級分組榮獲第 1 名，晉級複賽。
- 12/17 召開國立高雄大學合校推動小組第 6 次會議。
- 12/27 辦理校務追蹤評鑑之自我評鑑。

## 2013年

- 1/1 語文中心及華語文中心合併為語文中心，為校級單位。
- 1/2 黃肇瑞校長擔任高雄市新圖書總館百萬藏書計畫推動委員會委員。
- 1/14 黃肇瑞校長參加全國大學校長會議。
- 2/1 創意設計與建築學系賴廷鴻老師、沈明旺老師、翁群儀老師協助林農開發第 2 代「綠野仙蹤」組合積木等，相關技術移轉林試所。
- 2/18 東亞語文學系舉行日韓越文化教室啟用典禮。
- 2/20 召開國立高雄大學合校推動小組第 7 次會議。
- 2/22 舉辦公共藝術「生態迴環」啟用典禮及成果分享研習會。
- 2/25 創新育成中心參加於高雄應用科技大學舉辦之「國際育成資源連結暨育成交流聯盟簽約儀式」。
- 3/7 運動競技學系組成棒球校隊，參加 101 學年度全國大專棒球聯賽，勇奪公開二級組亞軍。
- 3/11 召開大學整併座談會。
- 3/12 黃肇瑞校長參加高高屏區域教學資源中心簽約儀式。
- 3/14 黃肇瑞校長與本校一級主管拜訪高雄市陳菊市長，洽談與市府合作及建議之議題。
- 3/23 舉辦全校運動會。
- 3/28 16 系所第二週期系所評鑑實地訪評。
- 3/30 EMBA 高雄班、EMLBA 第 2 週期評鑑實地訪評。
- 4/11 經營管理研究所及財經法律學系進行第 2 週期系所評鑑實地訪評。
- 4/13 EMBA 金門班第 2 週期系所評鑑實地訪評。
- 4/16 學生第二宿舍動土典禮。
- 4/22 102 年全國大專校院運動會校隊由黃肇瑞校長授旗。
- 4/23 舉辦 2013 南區大學國際事務交流論壇，邀請亞太城市高峰會吳英明執行長及南部大專院校國際事務主管與會。
- 4/27 辦理 13 週年校慶大會及校慶園遊會。
- 5/13 辦理校務追蹤評鑑及實地訪評。
- 5/13 創意設計與建築學系 102 級學生畢業設計形象海報在 Shopping Design 雜誌主辦的人氣網路評選為第 1 名。

- 5/22 獲准於 103 學年度設立西洋語文學系碩士班。
- 6/8 第 10 屆畢業典禮，陳菊市長、國立成功大學高強前校長親臨致詞。
- 6/10 與國立成功大學簽訂合作交流合約。
- 6/22 黃肇瑞校長應邀參加經濟部加工出口區就業博覽會，並與加工出口區簽訂產學合作 MOU。
- 6/25 辦理第五次市長與大學校長下午茶座談會。
- 8/1 生命科學系與生物科技研究所完成合併，生命科學系正式成立碩士班。
- 8/23 黃肇瑞校長拜會教育部黃雯玲司長等爭取體育館經費及招生名額。
- 9/6 獲准於 103 學年度裁撤經營管理學系。國際企業管理碩士學位學程 (IMBA) 更名為國際商業管理碩士學位學程。
- 9/18 黃肇瑞校長、民政局曾姿雯局長、梓官區蕭添財區長共同出席活化烏魚文化館開幕典禮。
- 10/1 與國家資訊暨自動化研究院 (INRIA) 及 Artelys 能源管理公司簽訂南台灣國立大學聯盟「臺法國際產學合作意向書」。
- 10/2 人文社會科學院新建工程榮獲 2013 年高雄厝綠建築大獎公有建築組大獎及創意綠建築雨水貯集設施再利用組大獎。
- 10/5 運動競技學系羽球隊參加 102 年度南區大專校院羽球錦標賽，榮獲大專男子組冠軍、大專女子組季軍。
- 10/11 高東屏區域教學資源中心計畫項下「特色競爭力人才培育方案」取得學程認證。
- 10/25 黃肇瑞校長至中國大陸福建武夷學院參加第 4 屆海峽兩岸校長論壇。
- 11/7 黃肇瑞校長榮獲中華民國材料科學學會 102 年「陸志鴻先生紀念獎」，客家電視台蒞校採訪。

## 2014 年

- 1/9 黃肇瑞校長出席全國大學校長會議。
- 3/22 舉辦全校運動會。
- 4/22 舉辦「南臺灣大學國際交流策略聯盟 (ST9)」成立大會，並與「大陸地區卓越大學聯盟 (E9)」締結策略聯盟。
- 4/26 舉辦創校 14 週年校慶大會及行政大樓落成啟用典禮。
- 5/17 黃肇瑞校長參加全國大專校院運動會開幕典禮。
- 5/23 土木與環境工程學系李美蓉同學，在「台灣獎學金及華語文獎學金」畢結業生歡送會中，獲頒服務類傑出表現獎。李美蓉同學曾在總統馬英九前往巴拉圭出席新任總統就職典禮時擔任翻譯，並熱心舉辦「送愛心到巴拉圭」舊衣捐贈活動。
- 6/7 舉辦第 11 屆畢業典禮，李遠哲院士蒞臨演講。
- 6/9 與國立中山大學簽署策略聯盟合約。
- 8/1 推廣教育中心獲 TTQS 訓練品質評核 (訓練機構版) 銅牌。
- 8/13 黃肇瑞校長參加教育部吳思華部長與南部校長座談會。
- 8/19 發起教職同仁「一日捐」，共計募得愛心捐款 55 萬餘元，捐助高雄八一氣爆受難者。
- 9/9 金融管理學系蔡怡純副教授榮獲科技部 103 年度吳大猷先生紀念獎。
- 9/18 保來得講堂啟用，黃肇瑞校長與朱秋龍總經理共同主持啟用典禮。
- 11/2 黃肇瑞校長參加高東屏校長與部長座談會。
- 12/12 木構造示範屋落成典禮，高雄市教育局范巽綠局長蒞臨啟用典禮。
- 12/24 黃肇瑞校長赴教育部報告多功能活動中心審查案。

## 2015年

- 1/15 黃肇瑞校長參加全國大學校長會議。
- 1/15 化學工程及材料工程學系鍾宜璋教授參加 2014 高雄 KIE 國際發明展，榮獲金牌與銀牌獎。
- 2/1 教學卓越計畫獲教育部兩年共 6,000 萬元補助。
- 4/26 創意設計與建築學系江柏逸同學以創作「互動手語書」榮獲美國 IDA 國際設計獎學生組平面設計類銅獎，並參加德國紅點傳達設計獎，從全球 53 國、7,451 件作品脫穎而出，獲得印刷出版書籍類紅點獎。
- 5/2 舉辦創校 15 週年校慶大會。
- 5/23 黃肇瑞校長參加南台灣大學路跑賽開幕典禮。
- 6/6 舉辦第 12 屆畢業典禮。
- 6/18 黃肇瑞校長參加市長與校長聯誼會議。
- 7/1 募得愛心捐款 30 萬餘元，捐助台北八仙樂園塵爆事件受難者。
- 8/14 教育部青年發展署「104 年度大專畢業生創業服務計畫」（U-start 計畫），本校 4 組團隊通過審查為全國第一。
- 8/19 獲准於 105 學年度裁撤統計學研究所博士班，另設立法學院博士班。
- 9/10 學生第二宿舍啟用，黃肇瑞校長視察學生入住情形。
- 9/13 黃肇瑞校長、施明昌國際長應華南理工大學之邀，參加 2015 兩岸大學聯盟論壇。
- 10/8 教育部蒞校進行國際品質視導實地訪評。
- 11/4 與駐台北越南經濟文化辦事處簽署「台越交流法商菁英人才培育學程」聯合認證備忘錄。
- 12/1 空中英語教室創辦人彭蒙惠博士蒞校，以「一生的朋友」為題演講。教職員社團光鹽社邀請彭蒙惠博士與天韻合唱團蒞校舉辦「教職員聖誕歡唱」活動。
- 12/10 舉辦行政大樓公共藝術「睥睨寰宇、經綸圓融」與中央廣場地下停車場由創意設計與建築學系學生創作之「藝起彩繪」落成典禮。
- 12/16 黃肇瑞校長參加高雄市市長與大學校長聯誼會報。
- 12/22 舉行「校務研究辦公室」揭牌典禮。

## 2016 年

- 1/14 大專壁球錦標賽高大 4 冠稱王。
- 1/28 黃肇瑞校長出席全國大學校長會議。
- 3/4 棒球隊榮獲 105 年大專棒球聯賽公開二級總冠軍。
- 4/11 與國立屏東科技大學簽訂「校園安全即時通報系統 APP」合約。
- 4/26 與高雄醫學大學簽訂策略聯盟合作。
- 4/28 游泳隊安廷耀同學參加 105 年全國大專校院運動會，在公開男生組 200 公尺自由式破全國紀錄。
- 4/30 舉辦創校 16 週年校慶大會。
- 5/12 第 5 任校長遴選委員會第 3 次會議決議，遴選資訊管理學系王學亮教授為新任校長人選，並由人事室報請教育部聘任之。
- 6/5 黃肇瑞校長主持第 13 屆畢業典禮。
- 8/1 王學亮教授就任第 5 任校長。
- 9/1 召開第 1 次主管策略會議。

- 9/14 莫蘭蒂風災造成災損 646 萬餘元。
- 10/12 王學亮校長赴泰國蘭實大學簽訂雙聯學制。
- 10/26 王學亮校長赴越南胡志明市經濟大學簽訂mini EMBA班。
- 11/8 財團法人洪四川文教公益基金會洪四川董事長捐贈 4,000 萬元興建多功能學生活動中心，王學亮校長主持多功能學生活動中心動土儀式、財團法人洪四川文教公益基金會捐贈儀式、與高雄中學簽訂教育夥伴關係儀式。
- 11/19 創意設計與建築學系曾梓峰老師、陳啟仁老師、陳怡兆老師指導的建築組大三、大四及碩士班同學赴日本東京參加2016 The 6th Virtual Design World Cup.Student BIM & VR Design 獲得三個評審團特別獎以及世界盃冠軍。
- 12/20 辦理敦親睦鄰餐會。
- 12/26 教育部核定本校入圍105年「深化推動紫錐花運動」大專校院績優評選單位。

## 2017年

- 1/12 王學亮校長參加全國大學校長會議。
- 1/13 王學亮校長參加高雄地區國立大學教育發展座談會。
- 1/18 舉行「東南亞發展研究中心」揭牌典禮。
- 1/18 王學亮校長參加高雄市長與大學校長聯誼會報。
- 3/8 創意設計與建築學系侯淑姿老師獲選為 16 位傑出華人女性藝術家之一。
- 3/9 再獲教育部加碼 3,000 萬元獎勵教學卓越計畫。
- 3/21 王學亮校長參加臺法大學校長論壇。
- 3/21 王學亮校長參加 2017 年 APAIE 教育者年會，與 20 餘所國外大學院校建立合作關係。
- 3/22 創意設計與建築學系翁群儀主任、賴廷鴻老師師生團隊以 3D 列印技術，複製出縮小版校園公共藝術「書香」，作為校慶典禮獎座，對受獎教師極具紀念意義。
- 3/25 舉辦創校 17 週年校慶大會及全校運動會。
- 3/29 王學亮校長與丁一賢國際長赴印尼出席 ADRI 週年慶祝大會，與 67 所學校簽訂姐妹校合約。
- 6/4 舉行第 14 屆畢業典禮。
- 6/14 王學亮校長參加「臺泰高等教育論壇」。
- 6/14 「原住民族學生資源中心」揭牌成立。
- 7/20 獲教育部延續性教學卓越計畫之附屬計畫「教學創新試辦計畫」1,700 萬元獎勵。
- 7/24 與臺灣尤努斯基金會視訊簽署 MOU，加入該基金會之合作校並成立「高雄大學尤努斯社會型企業研究中心」。
- 7/28 獲准於 107 學年度設立東亞語文學系碩士班及應用科學碩士學位學程。
- 8/25 羽球代表隊溫皓昀同學當選「2017 台北世界大學運動會」羽球國手，並於混合團體賽事中獲得金牌。
- 9/13 召開第 2 次主管策略會議。
- 9/14 與諾貝爾和平獎得主穆罕默德·尤努斯博士及臺灣尤努斯基金會三方視訊簽署 MOU。
- 9/18 王學亮校長出席教育部「臺越高教論壇」。
- 9/20 「災害防救科技研究中心」與高雄市政府聯合舉辦「2017 國際防災嘉年華」，邀請台灣、泰國、馬來西亞、印尼、越南、菲律賓等國相關部會官員、專家學者與會，陳菊市長蒞會致詞。「新南向災防研究與科技交流中心」同步揭牌啟用，作為往後交流窗口。
- 9/27 創意設計與建築學系建築組舉行建築學系籌備處揭牌儀式活動。

- 9/29 獲准於 107 學年度設立土木與環境工程學系原住民專班。
- 10/5 王學亮校長接受華視「小人物大特寫」節目訪問。
- 10/11 創意設計與建築學系創意設計組舉行工藝與創意設計學系籌備處揭牌儀式。
- 10/11 王學亮校長出席經濟部南部攬才共識營。
- 10/16 連興隆副校長赴西安西北工業大學參與2017年兩岸大學聯盟論壇。
- 10/26 辦理高雄市印尼之友與高雄大學印尼境外生輔導關懷及交流餐會。
- 11/7 與國防部簽定大學儲備軍官訓練團（ROTC）選訓合約書，提供學生職涯多元選擇。
- 11/9 接受第 2 週期校務評鑑實地訪評。
- 12/9 王學亮校長至中山大學出席「人工智慧學研聯盟成立大會」。
- 12/21 王學亮校長出席本校尤努斯社會企業中心揭牌典禮。

## 2018年

- 1/18 王學亮校長出席全國大學校長會議。
- 1/30 王學亮校長參加「南臺灣國際產學聯盟」啟動典禮。
- 3/13 育成中心黃健峯主任及宋文龍營運長參加 106 年度「大專畢業生創業服務計畫」（U-start）成果展暨頒獎典禮，獲得全國第一，輔導績效總金額高達 145 萬。
- 3/16 屏東縣政府表揚運動競技學系木球專長賴政仁同學及夏智玄同學參加「2017 年亞洲盃木球錦標賽」獲 1 金、1 銀及 1 銅。
- 3/24 舉辦 18 週年校慶大會，頒發「第 1 屆傑出校友」榮銜予 EMBA 李榮福校友。
- 3/26 舉行「人工智慧研究中心」揭牌典禮。
- 4/17 王學亮校長與國際處代表出席由教育部舉辦之「2018 臺灣-印尼伊斯蘭教士覺醒會聯合校際簽約儀式暨交流餐會」活動。
- 4/18 土木與環境工程學系舉行台境講堂啟用典禮。
- 4/29 舉行「駐印尼棉蘭辦事處」揭牌儀式。
- 5/3 丁一賢國際長出席馬來西亞吉隆坡「2018 全球國際教育論壇及臺英早餐會議」。
- 5/18 教育部核定本校為 109 年全國大專校院運動會承辦學校。
- 5/24 承辦教育部委辦之「106 學年度全國公私立大學校院教務、校務經營主管聯席會議」，與會者包括教育部人員、各校教務長、總務長、主任秘書等經營主管和記者。
- 6/2 王學亮校長主持第 15 屆畢業典禮。余瑋盈等 5 位高大首批學士學位陸生畢業。
- 6/5 舉辦「二十一世紀台灣高等教育與 SDG 永續論壇」，王學亮校長分別與「台灣永續能源研究基金會」董事長簡又新、「美華環境保護協會」創會董事長張彰華簽署合作意向書，未來共同開設 CSR 課程、培育相關人才；立法委員、立院聯合國永續發展諮詢委員會召集人林靜儀觀禮見證。
- 6/6 王學亮校長赴教育部參加「深耕鐵道技術人才聯盟」簽約典禮。
- 6/15 榮獲 107 年全國教職員木球錦標賽男子團體亞軍。
- 6/27 推廣教育中心獲「人才發展品質管理系統（TTQS）」評核為銅牌，效期至 109 年 6 月 27 日止。
- 6/29 全數通過第二週期校務評鑑，評鑑項目含括校務治理與經營、校務資源與支持系統、辦學成效、自我改善與永續發展。
- 7/4 運動競技學系棒球代表隊楊彬同學，為本校首位獲「2018 年中華職棒季中選秀會」指名，入選為富邦悍將隊。

- 7/7 王學亮校長赴法國參加「臺法高教論壇」、赴比利時參加「臺比圓桌會議」，參訪法國薩克雷大學聯盟、巴黎理文大學聯盟與其所屬各研究中心，進行交流並洽談學術合作。
- 7/24 107 年度教育部教學實踐研究計畫全國一般大學通過率為 52%，本校首次申請即通過 11 件，通過率 61% 高於全國平均。
- 7/25 王學亮校長赴馬來西亞參加「2018 臺馬校長論壇」，並參訪馬來西亞雙威大學(Sunway University)，討論兩校 SDGs 相關議題合作之可能，並促進兩校締結姊妹校。
- 7/31 全國首創將全校課程大綱線上系統導入 SDG，瞭解 SDG 與課程之關聯性，提升師生對 SDG 之認知。
- 8/1 原一級行政單位「創新育成中心」併入研究發展處，更名為「產學育成中心」。
- 8/29 化學工程及材料工程學系鍾宜璋教授開發之高階醫材「膠原蛋白敷料（人工真皮）」，經財團法人塑膠工業技術發展中心媒合，成功技轉予瀚醫生技有限公司。
- 10/12 舉行「宅創空間」開幕式。
- 10/19 競技啦啦隊選手生命科學系賴琬琦同學，獲選為2018亞洲啦啦隊錦標賽國家代表隊選手。
- 10/24 王學亮校長參加2019海峽兩岸大學校長論壇。
- 11/28 舉行「菲律賓在臺公民學習中心」開幕典禮。
- 12/21 第38次校務會議臨時動議案決議籌組本校「合併規劃小組」。

## 2019 年

- 1/19 應用數學系教師張惠蘭、曾昱豪、張志鴻、郭岳承及總務處專員呂勝宏組隊，參加高雄市馬拉松協進會於本校舉辦的 100km 超級馬拉松繞圈賽勇奪接力組亞軍。
- 3/4 組成「合併規劃小組」，成員 21 位。
- 3/6 王學亮校長應國立中山大學鄭英耀校長之邀，率一級行政與學術主管前往中山大學，與該校主管新春聯誼。
- 3/11 王學亮校長與連興隆副校長、體育室孫美蓮主任聯袂拜會高雄市韓國瑜市長，爭取市府支持本校舉辦 2020 全國大專校院運動會。
- 3/18 召開第 1 次合併規劃小組會議。
- 3/23 舉辦 19 週年校慶大會，頒發「第 2 屆傑出校友」榮銜予 EMBA 杜淑慧校友與謝武吉校友。
- 4/3 英國泰晤士高等教育(Times Higher Education, THE) 發布「世界大學影響力排名(University Impact Ranking)」，依 2017 年全球各大學研究、教學、社會服務等多面向成果進行排名，本校名列全球 201-300 名，其中項次 8「提昇工作尊嚴及經濟成長」，獲得全球第 72 名；項次 11「永續城市及社區」，也獲得全球第 94 名的佳績。
- 4/30 至 5/10 止，共計召開 7 場合校公聽會。
- 5/9 建築學系陳怡兆老師辦理「AVR+School 啟動暨國際合作 MoU 簽署儀式」暨「2019 建築視界新趨勢 AVR+跨域應用論壇」。
- 5/17 於圖資大樓 2 樓宅創空間舉辦與中山大學一級主管交流座談暨餐會活動。
- 5/24 第 171 次行政會議通過同意以「國立中山大學」為合併對象。
- 5/31 行政院陳其邁副院長與本校新創團隊座談。
- 6/2 王學亮校長主持第 16 屆畢業典禮，頒發「第 2 屆傑出校友」榮銜予應物系吳品頡校友。
- 6/14 第 39 次校務會議通過同意以「國立中山大學」為合併對象。
- 6/19 王學亮校長出席高雄市長與高雄地區大學校長座談會。
- 6/24 獲國際評鑑肯定，英國泰晤士高等教育 (Times Higher Education, THE) 「千禧年成立、

世界最佳年輕大學（The best millennial universities 2019）」排名，本校名列全球第 56，也是台灣唯一入榜的國立大學。

- 6/27 災防科技研究中心與菲律賓亞洲開發銀行永續發展與氣候變遷部門、菲律賓國家經濟發展局（NEDA）、駐菲律賓臺北經濟文化辦事處（Taipei Economic and Cultural Office in the Philippines, TECO）、馬尼拉經濟文化辦事處（Manila Economic and Cultural Office, MECO），以及姊妹校 Bicol University、Batangas State University、University of the Philippines Diliman 等 3 大學共同舉辦「韌性城市國際工作坊」。
- 7/8 王學亮校長出席假中山大學舉辦之「臺菲校長論壇」。
- 7/9 菲律賓公立大專院校協會（The Philippine Association of State Universities and Colleges, PASUC）一行近 60 人參訪「菲律賓公民在台學習中心（PLC@NUK）」之運作及 SDGs（聯合國 17 項永續發展目標）成果，由王學亮校長、國際事務處與東南亞發展研究中心共同接待。
- 7/16 王學亮校長出席「鐵道人才培訓基地」啟用典禮。
- 7/17 舉行「109 年全國大專校院運動會執行辦公室」揭牌典禮。
- 7/22 高雄學園主任委員學校交接典禮，本校擔任第六任主任委員學校。
- 8/12 王學亮校長出席於中山大學舉辦之「橋頭科學園區產學策進會」成立大會，並擔任理事。
- 10/9 辦理國際 SDG 論壇，邀請泰國詩納卡寧威洛大學（Srinakharinwirot University, SWU）、印尼巴查查蘭大學（Padjadjaran University, UNPAD）及馬來西亞馬來亞大學（University of Malaya）參加。
- 10/26 學生於圖書資訊館天橋與天橋下之書香路路段辦理「高大挺香港晚會」。
- 10/30 加入高雄市政府青年局之「高雄青年創業推動聯盟」。
- 11/4 啟動綜合學生宿舍翻修工程，總經費預計 3,520 萬元。
- 11/5 王學亮校長參加「臺德高等教育論壇」。
- 11/12 建築學系陳啟仁老師、陳逸杰老師、陳怡兆老師帶領大學部學生、碩士班學生赴日本參加 18th 3D VR 國際競賽活動，並榮獲 2 個亞軍及 1 個評審特別獎。
- 11/25 榮獲行政院國家永續發展獎教育類入選獎，王學亮校長代表本校至行政院領獎。
- 11/27 2020 年 QS 世界大學排名（QS World University Rankings），本校名列亞洲區 301-350。
- 11/28 榮獲 2019 年臺灣企業永續經營獎--永續報告書類金獎，由連興隆副校長代表領獎。
- 12/17 王學亮校長參加「臺越教育論壇」。
- 12/23 人社院工藝與創意設計學系侯淑姿老師獲高雄市政府文化局「2019 共創舊眷成新村—高雄左營海軍眷村發展藍圖創意設計競賽」第一名。
- 12/25 王學亮校長出席「橋頭科學園區招商說明會及產學合作成果發表」。
- 12/26 舉辦 2020 全大運記者會，日月光集團、財團法人洪四川文教公益基金會、台灣塑膠工業股份有限公司、世豐螺絲股份有限公司、世鎧精密股份有限公司等在地企業亦共襄盛舉，率先贊助賽事經費。
- 12/31 法學院太陽能系統產出全校第 1 張「國家再生能源」憑證（T-REC）。

## 2020 年

- 1/5 應用數學系郭岳承教授、張惠蘭教授、張志鴻教授及曾昱豪教授參加「2020 高雄大學超級馬拉松繞圈賽」榮獲第三名。
- 1/13 校長率工學院袁菁院長等師長一同參訪福州大學、福建師範大學福清分校及集美大學，洽

談雙聯學制，進行學術交流。

- 1/14 本校與高雄醫學大學簽署 2020 全大運運動防護 MOU，人社院運動健康與休閒學系由張志成系主任、吳佩芳老師與會，未來將由吳佩芳老師及高雄醫學大學運動醫學系張乃仁老師統籌執行，帶領兩系學生共組運動防護團。
- 1/16 統計學研究所俞淑惠教授、土木與環境工程學系連興隆老師榮獲教育部 107 年度教學實踐研究亮點計畫。
- 2/1 因應嚴重特殊傳染性肺炎 (COVID-19 疫情，本校 12 名陸生中，除 1 名學生留台未返鄉外，其餘 11 名陸生均暫緩來台就學，由教務處協助進行安心就學計畫。
- 3/3 人社院運動競技學系田曉雯同學赴西班牙參加「2020 帕拉桌球公開賽」，榮獲個人單打第三名佳績。
- 3/16 圖資館舉辦創校 20 週年慶祝活動--歷任校長著作展。
- 3/16 邀請菲律賓姊妹校 Bicol 大學校長 Dr. Mascarinas、學術副校長 Dr. Llenaresas、國際長 Dr. Rivero 以及日本合作夥伴臺灣留學支援中心會長安蒜美保錄製本校 20 周年校慶祝福影片。
- 3/21 於宅創中心舉辦創校 20 週年校慶活動，包括「20 週年紀錄片首映」、「20 週年紀念專刊首發」、「20 週年校慶紀念郵票首發」、「20 週年校慶紀念牌巡禮」、「校史室啟用剪綵」、「109 年全大運『樹來運轉』植樹暨造林活動」以及「刺桐老樹祈福儀式」。
- 4/30 校長與丁一賢國際長出席與日本熊本縣公立高等學校校長會會長越猪浩樹及臺灣留學支援中心會長安蒜美保代表三方簽約視訊會議，含本校共有 7 所台灣的大學參與此計畫，共同簽署合作協議，未來將攜手推廣招生、參訪營隊，鼓勵當地優秀高中生來台參訪、就讀高。大。
- 6/6 舉行第 17 屆畢業典禮，配合「防疫新生活運動指引」改採校辦頒獎典禮，各系自辦撥穗儀式。
- 6/10 工學院院徽評選結果出爐！未來將製作成文宣品，藉此宣傳工學院精神，凝聚全院師生向心力。
- 6/12 運動健康與休閒學系 102 級黃亭茵畢業系友於第 41 次校務會議上獲頒發「傑出校友」。
- 7/27 推廣教育中心接受 TTQS (人才發展品質管理系統) 之年度評核結果為銅牌。
- 8/1 莊寶鵬教授就任代理校長。
- 9/8 舉辦「大手牽小手簽署策略聯盟協議座談會」，與高雄在地十所國小結盟，簽訂合作備忘錄以善盡大學社會責任。
- 9/24 舉辦聖火引燃典禮，由教育部體育署副署長王水文、代理校長莊寶鵬領銜啟動。
- 10/31 2020 全大運 (109 年全國大專校院運動會) 正式登場，副總統賴清德、教育部長潘文忠、體育署長張少熙出席開幕典禮，為選手加油打氣。
- 11/4 2020 全大運(109 年全國大專校院運動會)，本校獲得 7 金 3 銀 5 銅，木球團體女生組第一名、男生組第二名；羽球團體第三名；游泳團體第五名。
- 11/9 陳月端教授就任第 6 任校長。
- 11/19 建築學系學生參加「2020 第 10 屆建築虛擬實境設計世界盃」獲 1 亞軍及 2 評審特別獎。

## 2021 年

- 2/19 於墾丁福華飯店辦理兩天一夜「主管共識營」。
- 3/20 於宅創中心辦理 21 週年校慶慶祝活動，包括「洪四川名譽博士與國立高雄大學紀念影片」、「頒發本校第 4 屆(2021 年)傑出校友獎」、「頒發感謝狀-致頌 30 萬以上募款感謝及感謝社團法人高雄市唐氏症歡喜協會參與本校校慶藝文展覽活動」、「本校與日月光半導體製造股

份有限公司 MOU 簽署儀式」、「本校與台灣加工出口區電機電子工業同業公會 MOU 簽署儀式」、「許伯夷大師珠寶作品皇冠系列特展」及「校慶親子日」。

- 4/9 與行政院農業委員會農田水利署高雄管理處簽署合作備忘錄，並為「推廣教育中心明誠分部」揭牌啟用，共同推動推廣進修教育。
- 5/3 教育部 110 年 5 月 3 日臺教高(二)字第 1100013252E 號核定本校 110 年高等育深耕計畫總補助經費 5,450 萬 373 元(主冊 5086 萬 5,373 元、附錄一「就學協助」288 萬 5,000 元、附錄二「原民生輔導」75 萬元)。
- 6/26 因應新冠肺炎疫情，第 18 屆畢業典禮，首度全程線上(轉播)搭配即時互動進行。
- 7/20 辦理高雄學園第六屆與第七屆主任委員學校交接活動。
- 8/30 與高雄市政府交通局合辦:高雄市 UBIKE 第 1,000 站(本校行政大樓站)啟用典禮。
- 9/5 運動競技學系田曉雯同學榮獲 2020 年東京帕運桌球比賽女子單打 10 級(TT10)「銅牌」。
- 11/2 攜手全球封測龍頭日月光集團，成立校級「日月光-高雄大學產學合作中心」(簡稱日月光產學中心)，陳月端校長、日月光集團高雄廠資深副總周光春、高雄市政府副市長羅達生、經濟部科技產業園區管理處副處長劉繼傳共同為「日月光產學中心」揭牌。
- 11/18 建築學系陳怡兆老師帶領學生參加第 11 屆 VDWC 虛擬設計世界盃決賽，榮獲冠軍、亞軍、評審特別獎，抱回 45 萬日圓獎金。
- 12/29 「學生活動中心」工程獲得 2021 城市工程品質金質獎肯定。

## 2022 年

- 1/13 陳月端校長出席全國大學校長會議。
- 1/17 多功能學生活動中心取得高雄市政府核發之使用執照。
- 3/4 於「數位轉型 DTIH 共創基地」舉辦主管共識營。
- 3/9 陳月端校長參加高雄市長與高雄區大學校長會議。
- 3/19 舉辦創校 22 週年校慶暨運動大會，於校慶活動中進行學生活動中心啟用儀式並邀請貴賓共同見證與中華郵政簽署 MOU、攜手推動「SDGs + ESG 具體行動方案」及參觀為感謝校友及各界先進慷慨捐輸於圖資大樓 2 樓中庭所設計之一面裝置藝術感恩牆。
- 3/28 陳月端校長與全國農業金庫吳明敏董事長共同簽署產學合作備忘錄，並辦理全國農業金庫融務介紹活動。
- 5/23 陳月端校長帶領貴賓與校內主管，配合國家 2050 零碳排政策，針對綠色大學、校園碳中和、低碳運輸、綠建築、零浪費低碳飲食，及公民參與等 6 大方向簽署 2050 淨零碳排宣言並辦理洪四川藝文中心揭牌儀式，藉此儀式感謝財團法人洪四川文教基金會協助學校藝文發展，捐助學生活動中心成立藝文中心。
- 6/11 舉辦第 19 屆畢業典禮，前副總統陳建仁親臨致詞。
- 7/1 游泳池、健身房及壁球室正式委外營運。
- 8/1 原環安衛中心併入總務處。
- 11/6 桌球校隊田曉雯、林姿妤同學勇奪「2022 西班牙世界帕拉桌球錦標賽」女子雙打銅牌。
- 11/16 榮獲第 15 屆 TSCA 台灣永續企業獎-大學永續報告書類-銀獎。
- 11/21 建築學系陳怡兆主任與陳啓仁老師帶領學生赴日本參加「建築虛擬設計世界盃(Virtual Design World Cup, VDWC)」競賽活動，榮獲亞軍。
- 11/21 22 系所接受高等教育評鑑中心品質保證認可實地訪視。
- 12/5 學生活動中心獲得內政部核定之「智慧建築」標章，為本校第一棟符合資格之建物。

12/16 體育署核定「111 年度人工草皮足球場新建工程計畫」補助新台幣 3000 萬元，提供本校建置具 FIFA 認證優質教學與運動訓練環境之足球場地。

## 2023 年

- 1/5 陳月端校長出席全國大學校長會議。
- 1/15 運動競技學系羽球隊新生力軍黃宥薰，在世界羽球巡迴賽(Badminton World Federation,BWF)愛沙尼亞站國際賽榮獲女子單打冠軍，奪得生涯國際賽首冠。
- 2/10 桌球代表隊田曉雯、林姿妤同學勇奪「112 年全國會長盃身心障礙者桌球錦標賽暨 2023 年國際賽事國家代表隊」女單 TT10 組 第一名、女單 TT10 組 第二名、混合雙打 XS20 組第一名、混合雙打 XS20 組第二名。
- 2/21 辦理合校說明會。
- 3/10 應用化學系主辦「2023 化學年會」，聚焦主題「化學新紀元—永續發展」，齊聚產官學界交流最新研究成果、創新技術。會中也頒發特殊貢獻、研究論文等多項大獎，表揚該領域辛勤耕耘學者。
- 3/15 今年最新公布的「2000 大企業最愛大學生」調查中，本校蟬聯「公立一般中型大學」第 1 名，體現企業主對校方積極推動學用合一、鏈結產業與社會的肯定。
- 3/18 舉辦創校 23 週年校慶暨運動大會，典禮上並與宏達國際電子公司 (HTC) 簽署 MOU，未來攜手促進 XR 產業、技術、人才交流與發展。
- 4/13 運動競技學系黃宥薰同學至荷蘭韋斯特蘭內 VELO Hall 參加「2023 年荷蘭羽球國際賽」，榮獲女單金牌。
- 5/2 2023 全大運(112 年全國大專校院運動會)，本校獲得 4 金 5 銀 4 銅，木球團體錦標公開女生組第一名、木球團體錦標公開男生組 第二名、羽球團體錦標公開女生組第二名、羽球團體錦標一般女生組第五名、自由車團體錦標公開女生組第四名、游泳團體錦標公開女生組第六名。
- 6/3 舉辦第 20 屆畢業典禮，監察院長陳菊親臨致詞。
- 6/6 國際處辦理「2023 亞洲虛擬學院(Asia Virtual Academy)國際研討會」，聚焦「氣候韌性與永續社會」議題，採實體及線上同步進行。會中與印度航空工程學院(Institute of Aeronautical Engineering)、日本琉球大學(University of the Ryukyus)簽署學術交流合作備忘錄，締結為姊妹校。
- 7/20 袁菁學術副校長參加高雄學園發展委員會主任委員交接典禮。
- 8/1 本校足球代表隊獲得台灣中油股份有限公司贊助「菁英運動發展獎助金」新臺幣 300 萬元專款補助，雙方共同成立「高大國光隊」，挑戰「企乙盃(台灣乙級足球聯賽)」，進一步拚進世界足球百強為國爭光。
- 8/10 陳月端校長主持「國立高雄大學人工草皮足球場動土典禮」。
- 8/15 教育部體育署與本校於圖書資訊館 6 樓共同揭牌啟用「產業人才培訓據點」，由教育部次長林騰蛟、陳月端校長共同主持，同時為「輔導績優運動選手從事半導體產業人才培訓先導實施計畫(簡稱：績優選手前進半導體培訓計畫)」舉行首梯次開訓典禮。
- 8/29 主辦「2023 高雄台日大專校院足球國際友誼賽」邀請義守大學、樹德科技大學、日本工學院八王子專門學校等校勁旅共同切磋球技，3 日賽程 4 校共進行 6 場賽事，累積國內球隊經驗實力也促進大學交流與城市外交。

- 9/20 吳宗芳行政副校長帶領主管、創作者林立仁、黃裕榮兩位藝術家及與會嘉賓，為校園第 10 座公共藝術「樂在一起」剪綵啟用。
- 9/25 本校與勞動部勞動力發展署高屏澎東分署共同揭牌啟用「S 廊帶科技產業人才培訓據點」，成為全台四大據點之一。培訓據點設置於本校圖書資訊館 6 樓，勞動部政務次長李俊俛、高雄市副市長羅達生、陳月端校長共同揭牌，參與本計畫包括日月光半導體、華泰電子、國巨、穎崴科技、台虹科技、鐸友益科技、緯創資通、建佳科技等業者；台達電子亦出席表達支持。
- 10/25 桌球代表隊運動健康與休閒學系碩士生林姿妤、田曉雯及運動競技學系蘇晉賢同學參加「2022 年第 4 屆杭州亞洲帕拉運動會」，勇奪「女子單打 TT10 級金牌」、「混合雙打 XD17-20 級金牌(搭檔林駿挺)」、「女子雙打 WD20 級銀牌」、「女子單打 TT10 級銀牌」、「男子單打 TT10 級銅牌」，共獲得 2 金 2 銀 1 銅牌。
- 10/28 陳月端校長前往沖繩縣廳分享將「SDGs (聯合國永續發展目標)」融入校務治理、推動性別平等教育經驗；剖析台日推動性平法制架構、實務執行情形。
- 10/30 陳月端校長率團拜會「琉球大學」洽談學術交流、師生交換互訪事宜，深化姊妹校關係。
- 11/13 辦理 112 年度下半年第三週期校院校務評鑑。
- 11/28 教育部到校進行資通安全實地稽核。
- 12/13 國際處與菲律賓 Bicol 大學管理經濟學院共同舉辦「2023 年亞洲虛擬學院 Sustainable Economy and Entrepreneurship 研討會」，由 Bicol University 管理經濟商學院 Dimson Rivero 院長帶領 11 名教授團隊來訪，在研討會期間分享討論議題涵蓋了台灣和菲律賓在創新創業、亞灣新創園區計畫、中小企業輔導、極端氣候下的企業持續經營計畫、公平競爭法、社會企業以及菲律賓經貿環境等分享。

## 2024 年

- 1/25 陳月端校長出席全國大學校長會議。
- 3/23 舉辦創校 24 週年校慶暨運動大會，典禮上並與「國家實驗研究院科技政策研究與資訊中心(國研院科政中心)」簽署產學合作備忘錄，共同啟用「生成式人工智慧服務平台」，成為全台第 1 所使用「可信任生成式 AI 對話引擎 (TAIDE)」的大學。
- 3/31 木球代表隊榮獲「113 年全國明輝盃木球錦標賽」青年男子組團體桿數賽亞軍、青年男子組團體桿數賽季軍、個人桿數賽亞軍、個人桿數賽第五名、個人桿數賽第六名、個人桿數賽第八名。
- 5/17 土木與環境工程學系大四學生施宏強同學榮獲總統教育獎。
- 6/1 舉辦第 21 屆畢業典禮，高雄市長陳其邁親臨致詞。
- 6/6 本校與中華郵政股份有限公司攜手合作，於(高大)校內學生活動中心設立「高雄大學郵局」，陳月端校長及中華郵政吳宏謀董事長帶領雙方主管共同為「高雄大學郵局」揭牌啟用，校方並開立「定期儲金帳戶」成為首位客戶。